

市司法局“三早、三抓”贯彻落实“三抓”会议精神

本报讯 为贯彻落实省委、市委“三抓”会议精神,日前,市司法局召开全系统干部大会,研究部署相关工作任务。早部署、抓落实。成立专门领导组织机构,落实领导包保责任,形成一级抓一级、逐级抓落实工作机制,做到各司其职、各负其责。强

化问题导向,加强工作调度,对工作中出现的问题及时整改落实,确保服务民营企业重点项目各项工作任务落到实处。早谋划、抓措施。在征求相关单位意见基础上,出台了《市司法局服务民营企业发展十六条措施》。措施规定推动相关规范性文件立改废释

及严格规范公正文明执法,为促进民营企业发展提供坚实法治保障;创新拓展法律服务平台及活动载体,为民营企业健康发展营造良好法治环境;主动回应民营企业法律服务需求,为民营企业提供精准的高质量法律服务。早动手、抓服务。整合公共法律服务资源,推进

“123工程”实施,对民营企业和重点项目开展法治体检,全年完成300家目标。为民营企业提供及时有效公证服务,面向民营企业公布46项“最多跑一次”公证事项清单和42类180项公证事项证明材料清单。积极为民营企业投融资活动提供法律服务,组建民营企业依法维权服务中心。开展走进各类商会服务民营企业和重点项目专项行动,用优质高效的法律服务惠企、助企、稳企。(司轩)

抓环境 抓项目 抓落实

东丰县林业局真心实意为老同志办实事办好事

本报讯 “过去的一年,我们老同志过得很舒心、很开心。由衷地感谢局党组为我们创造了欢乐祥和、幸福美好的晚年生活,我们机关全体离退休老干部向林业局党组成员致以诚挚的祝福和节日的问候!”年根儿底下,东丰县林业局党组收到了这样一封特殊的感谢信……

在东丰县各机关单位中,县林业局老干部人数是最多的,如何做好老干部工

作,关系着全局的和谐稳定。东丰县林业局党组正是凭着真心实意为老同志办实事、办好事,得到了老同志们的肯定。从精神上关心老干部。林业局党组根据老同志的身体状况和居住生活情况,坚持集中与分散相结合,采取“结对帮学、上门送学”等灵活多样方式,送学习书籍

上门、发政治生日祝福、组织网上学习、“七一”重温入党誓词、发挥关工委“五老”

团队作用,使广大老干部老有所学、老有所用,真正做到了“离岗不离党、退休不褪色”。从健康上关注老干部。林业局党组把老干部的健康时刻挂在心上,想老同志之所想、急老同志之所急、办老同志之所需。组织老干部进行老年体检、探望患病老干部、老干部去世时局领导亲往悼唁,使广大老干部有“家”的归属感,真切地感受到组织的关爱。“局党

市交通运输局多项举措实现公交惠民

本报讯 去年,市交通运输局以“大建设推动大发展、大运输改善大民生”为目标,多项举措实现公交惠民实现最大化。投入2588万元采购56辆电动客车,推动绿色交通发展。

调整公交线路、设置公交站点、安装防寒坐垫,优化公交服务,提升服务品质。全力完成春运、欧亚夜卖、高中学、节假日等活动运输服务工作,满足市民特殊时段出行需求。

为职教园区师生开通“外地学生入校报名、返校、离校、休闲娱乐专线、教师通勤等专线,为职教园区8000余名教师学生出行提供便利。

为龙盛源机械厂、吉林吉诺公司、宏图锂电隔膜公司和幸福家园到灯塔中心校的校车出行,解决企业职工和学生出行问题。公交IC卡收费管理系

统全面升级,集“银联卡”“交通卡”、扫“二维码”等多种功能,并利用农商行18个网点进行办卡、充值等服务。目前,“一卡通”可在实现互联互通的全国220个城市使用,覆盖120000余条公交线路、16条地铁线路,更便利于市民。加强民营车辆尾气排放达标管理,对有问题的车辆及时整改,实现公交车辆环保达标,顺利通过国家环保督查。

完善车内录像调取工作,年内偷窃案件下降98%,协助公安机关解决盗窃、纠纷等案件60余次,帮助公司各部门解决问题40余次。为营造良好的社会治安起到了作用。开展“平安交通”“百日安全”“交通大整治”及“五个一”工程建设活动,张贴《公共交通安全文明乘车规定》,确保市民出行安全。(齐展)



西安区经济局迅速贯彻落实省、市、区“三抓”会议精神,全部署、谋划项目建设,抓紧进行工业项目编制和项目安排,在现有基础上进一步挖掘潜力,重新对接、梳理、补充、完善。围绕优势产业的培育和发展、传统产业的升级改造、高端装备及新兴业态的生成和集聚,谋划形成全区重点工业项目计划表。强化责任落实,完善区级领导包保制度、考核督查制度,构建区、部门两级联动、分级跟踪、分类协调的工作机制,强化要素保障,积极争取上级支持,争取更多的项目列入省、市各类项目计划。同时,全力做好产业发展规划,重点发展装备制造、新材料、建筑建材、健康食品四大传统产业。(本报记者 于蕾)



西安区发政局以包保制度作为项目建设的有力抓手。坚持“七包保”制度,重点推行“三大员”服务项目建设,发挥包保领导和协调员作用,最大限度地为企业提供方便和服务,全力解决项目建设中存在的突出问题。以运行分析作为项目建设的支撑。进一步完善项目分析制度,全面掌握重点项目进展情况等信息。以谋划工作作为项目推进的资源储备。积极完善三年滚动投资项目储备库建设,借助国家振兴东北等老工业基地的政策机遇,精心论证、筛选、储备一批具有区域特色、比较优势和市场前景好的产业项目,并对其实行动态管理,实现重点项目接替有序、良性循环。(本报记者 于蕾)

扫黑除恶举报方式

市扫黑办举报电话:3280039
举报地址:辽源市辽河大路3295号 交警支队大楼市扫黑办
市公安局举报电话:110、3282363
举报地址:辽源市人民大街4456号 辽源市公安局有组织犯罪侦查支队
市委组织部农组科举报电话:0437-3313266
全省扫黑除恶举报电话:0431-12389、0431-82097213

扫黑除恶应知应会小知识

十二、扫黑除恶有多重要?
开展扫黑除恶专项斗争,是以习近平总书记为核心的党中央站在中国特色社会主义进入新时代、“两个一百年”奋斗目标进入历史交汇期的高度作出的一项重大决策部署。
1.充分认识到这场斗争事关“两个一百年”奋斗目标和中华民族伟大复兴中国梦的实现。
2.充分认识到这场斗争事关人心向背、治乱兴衰。
3.充分认识到这场斗争事关全面建成小康社会。
十三、中央政法委书记、全国扫黑除恶专项斗争领导小组办公室主任陈一新在陕西省调研时的讲话:“增强‘六性’,掀起新一波扫黑除恶强大攻势”中强调的“六性”是什么?
认识的深刻性、部署的衔接性、推进的平衡性、打击的持续性、斗争的策略性、治理的协同性。



韩增丰:“敌人怕他韩猛子,他为人民建奇功”

新华社石家庄2月22日电(记者 闫起磊)“柳河有个湾子村,湾子村出了个韩增丰,敌人怕他韩猛子,他为人民建奇功。”这首在革命老区河北省平山县流传的儿歌,总是会让这里的人们回忆起战斗英雄韩增丰的抗战故事。

韩增丰,1916年出生于河北省平山县观音堂乡湾子村一个开明家庭,他追求进步,以天下为己任。1931年,韩增丰在正定求学。他在校内成立了“苦干社”,还在石家庄创办《晚报》宣传东北抗日联军的杀敌事

迹。1934年,他投笔从戎,考入山西太原军官学校,先学无线电专业,后转学炮兵。全面抗战爆发后,韩增丰返回平山县,先后任晋察冀军区4军分区8大队第3中队中队长,晋察冀第4军分区第8区队区队长,1938年10月加入中国共产党。韩增丰战术灵活,勇猛顽强,屡建奇功。他率领的队伍常常出奇制胜,让日伪军闻风丧胆。从1937年11月至1943年11月,他率部与日军作战300余次,成为晋察冀边区

著名的抗日英雄。1938年12月25日,日军向洪子店等地“扫荡”,韩增丰认为此时温塘必定空虚,是进攻的好时机。他亲自带领40余名官兵,化装成给“皇军”送慰劳品的百姓,推着十几辆装满猪肉、白菜、活鸡、干柴等东西的独轮车,来到温塘日军据点,骗过关卡后,指挥战士摧毁温塘碉堡群,毙敌30多人并放火烧了所有岗楼,1小时结束战斗,撤离阵地。1939年,韩增丰任平(山)井(陘)获(鹿)游击支队副支队长。他率部从平

山九里山出发,长途奔袭,奇袭石家庄西郊大郭村日军飞机场,炸毁敌运输机2架,俘敌30余名,并夺取大量棉花。1941年秋季的一天,井陘城的日军指挥官送来请帖,邀韩增丰到贾庄饭馆谈判。韩增丰身缠炸药,只带两名警卫员,昂首阔步走进饭馆。日方用煤炉诱降韩增丰,韩增丰拍案而起,“别来这一套,是英雄战场上见!”说罢,拂袖而去。三天后,日军集中平山城、井陘城、横间煤矿的900名日伪军,分三路进行“铁

壁合围”。韩增丰得到情报后,留少部分兵力诱敌深入,他带大部队转到外围。日伪军攻进赵庄岭后即遭到韩增丰部队的包围,日军见状仓皇突围。经一天激战,韩增丰部大获全胜。1943年10月11日,韩增丰率部进驻唐县宋营村。10月12日拂晓前,日军将宋营村包围,战斗非常惨烈,韩增丰带领一支队伍猛冲猛打,制造声势,掩护其他队伍和一些政工干部、群众从另一个方向冲出包围,而他在返回村子救战友和群众时,身中数弹,壮烈牺牲,时年27岁。1944年春,晋察冀军区和第4军分区在平山洪子店镇召开万人追悼大会,正式宣布韩增丰晋级上校军衔,追认战斗英雄称号。晋察冀军区4分区为韩增丰题写碑文,军分区首长为他撰写挽联:“磁河边洒热血,寒林啼鹃数行泪;湾子里哭英雄,长空归雁几度书。”每年清明,韩增丰烈士墓前祭扫、缅怀的人们总是络绎不绝。平山县委常委、宣传部长赵永生说:“战争的硝烟虽已散去,但烈士的精神必将永存。”

鲁宝琪:抗日先锋身陷“虎穴”壮烈死

新华社济南2月23日电(记者 孙晓辉)在泰山凌汉峰怀抱,金山之阳坐落着一座陵园——泰安革命烈士陵园。被苍松翠柏拱卫的陵园内,安葬着八路军鲁中军区敌工部部长鲁宝琪。鲁宝琪,1913年出生于山东省泰安城关一个富裕的家庭里。学生时代的鲁宝琪,随着年龄和知识的增长,激发了他救国救民的责任感。17岁时鲁宝琪考入山东省立高中。1931年3月,鲁宝琪光荣地加入了中国共产党。1932年7月,受中共山东省委委派,鲁宝琪、王心一

等人到胶东海阳、牟平一带开展党的工作。同年8月,王心一、鲁宝琪等根据山东省委的指示,建立了牟平、海阳两县第一个中共县委——中共海县委,王心一任书记、鲁宝琪任宣传委员。鲁宝琪当时的公开身份是瑞泉中学教员。在瑞泉中学期间,他经常利用课余时间到附近各村指导党的工作,检查督促发展党员、开展党的活动。各村党的负责人也常常到学校向他汇报工作,接受指示。通过他卓有成效的工作,附近的党组织发展迅速。1937年,全面抗战爆发后,鲁宝琪按省委指示,组建中共泰安临时县委并

任书记。参与组织“泰安各界抗战后援会”“泰安民众抗日总动员委员会”“泰安抗日救亡剧团”及“泰安人民抗日自卫团”,并任自卫团政治部主任。日军侵占泰安城后,鲁宝琪带领60余人参加了徂徕山抗日武装起义。起义武装组成八路军山东人民抗日游击队第四支队,他任一中队指导员。起义初期,部队吃住条件极差,人员思想不稳定,鲁宝琪以身作则,吃苦在前,努力做好中队的思想工作,对起义部队的巩固和发展发挥了积极作用。1938年2月,山东省委派鲁宝琪回泰安组建泰安

独立营。鲁宝琪回泰安后,发展武装近百人,于5月中旬建立了四支队泰安独立营,酒海秋任营长、鲁宝琪任教导员。1939年鲁宝琪调山东纵队政治部主任科长。1942年他被派到泰山一带敌占区,任八路军鲁中军区敌工部部长,负责搜集日、伪军情报和交通工作。鲁宝琪整顿了泰安地下情报交通站,搜集了大量情报,完成了对过路干部的接应护送等任务。鲁宝琪具有很强的自我牺牲精神。他的脚有病,走路困难,组织上给他配了一匹马,可是他的工作性质不允许骑马去完成,要求隐

藏迅速地去完成,因此,在执行任务时,他比起别人就更加困难。他常诙谐地说:“我是无产阶级的身子,资产阶级的脚,吃苦不能跑路。”调侃过后他仍是不歇脚地工作。1943年10月,鲁宝琪带通信员到泰安城东布置工作,由于奸细告密,伪军数百人于半夜包围了鲁宝琪的住处。拂晓时,敌人开始射击,密集的枪声惊醒了鲁宝琪等人,鲁宝琪猛然察觉到已陷入敌人的包围之中。他不甘束手就擒,向敌人猛烈还击。但因寡不敌众,他的腹部、大腿和手臂多处中弹。在危急时刻,他想到的首先是党的机密,为

了不给敌人留下一点党的秘密,他忍着剧痛,把一个随身携带的笔记本嚼碎吞到肚子里,便昏迷过去,不幸被俘。被俘后,鲁中军区积极组织营救。鲁宝琪在狱中坚贞不屈,为严守党的秘密拒绝饮食和治疗,坚持斗争,因伤情急剧恶化,于10月20日牺牲。泰安市委党史办副主任李耀德说:“鲁宝琪是我党的优秀党员,忠诚的无产阶级革命战士,敌工战线上的传奇英雄。他为党为人民奋斗终身,虽死犹生。他给后人留下了最感人、最高尚的精神财富。他的光辉形象与泰山共存!”

坚贞不屈的女区长王光:为掩护群众转移英勇牺牲

新华社太原2月24日电(记者 王飞航)“青山有幸埋忠骨,沁河潺潺颂英灵”。在山西省安泽县杜村乡东唐村,每到寒暑假或清明等时节,一批批的中小学生在各界人士都会来到王光烈士陵园,缅怀先烈、重温历史、牢记使命。王光,1920年出生在山西运城一个贫苦家庭,从小便被卖到地主家做丫头,因不堪屈辱而逃离虎口。后被一家好心人收为养女,并

有了读书的机会,先后就读于运城女师附小和运城中学,接受进步思想。全面抗战爆发后,王光积极投身抗日救亡运动,散发传单,书写标语,自编自演文艺节目,进行抗日宣传,经常出现在抗日游行队伍的前列。养母担心她的安全,劝她待在家里。她耐心地解释说:“我做的是大事,是好事,不会出事的。”后来,她在离家几十里的罗村参加

抗日宣传工作组。在革命工作中,王光经过锻炼和学习,并受战友马保珍、浦安修等革命青年的影响,抗日信念更加坚定,并于1939年加入中国共产党。开始她负责罗村、翟村一带的妇女救亡工作,鼓励她们勇敢地冲破旧的封建家庭观念的束缚,参加抗日,使这一带的妇女救亡工作开展得轰轰烈烈。王光也被妇女们亲切地称为“革命的大姐姐”。

由于她的出色工作,1941年党组织派她到冀县(今山西泽县)担任一区区长、区委书记等职。面对更加艰苦复杂的工作环境,她积极发动群众开展生产,组织妇女纺线、织布,做军鞋,支援八路军在前线作战。1943年10月,日军对岳南根据地进行了残酷的“钳型合围”“铁滚扫荡”,扬言要变根据地“无人区”。在一次敌人的“大扫

荡”中,身为冀县一区反“扫荡”总指挥的王光,为了掩护群众转移,途中被敌人抓获,受尽酷刑,仍坚贞不屈,最后壮烈牺牲,年仅23岁。70多年来,王光的英雄事迹不断被传颂,感染和激励着无数后来人。如今,王光为之战斗牺牲的乡村已经成为红色革命教育基地。为了进一步弘扬继承先烈精神,2018年4月,安

泽县成立了临汾市首家以王光烈士名字命名的女子民兵班——安泽县王光女子民兵班,这个民兵班成员平均年龄25岁,全部为基层一线医院的医生护士。自成立以来,她们充分继承和发扬王光烈士精神,积极参加乡村旅游月义诊、农民丰收节执勤、烈士纪念日保障和太岳革命精神宣讲等活动,主动担当太岳革命精神的宣讲者、党的创新理论的传播者。